

吃安眠药自杀被救回 男子接着爬窗要跳楼

男子失恋后四次闹自杀，医院鉴定他患了抑郁症

本报7月3日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 女友提出分手，受不了打击的小伙开始跳海、跳崖自杀，所幸都被救回。1日晚，小伙又吃安眠药自杀，被救回后接着又要跳楼，民警苦劝8个小时将他救下。

今年28岁的刘某自小父母离异，遭遇家庭变故的他性格变得孤僻内向。去年年底，朋友给他介绍了一个女朋友。交往一个月后，刘某便打算和这个女孩结婚，此时，女孩提出结婚必须要有一套房子和10万元的彩礼，刘某立即回家向母亲索要房子。刘某的母亲早在几年前就已

经下岗，根本拿不出买房的钱。见刘某没有房子，女孩便提出分手，这让刘某深受刺激。

今年正月初三，陷入绝望的刘某趁家人不备，偷偷跑到奥帆基地附近准备跳海轻生，被民警和游客及时救上岸。不久后，他又准备跳崖自杀，被附近的市民救了下来。

1日晚，一心求死的他吃下了三板安眠药想自杀，还给母亲留了一封遗书。2日早上，刘某的母亲走进刘某的房间后才发现他已经昏迷，赶紧将他送到医院治疗。2日下午1点半左右，刘某被成功抢救了过来。

刘某醒来后，从医院偷偷跑回家中，爬到单元楼七楼和八楼之间的楼道窗户处，将身子探出窗外准备跳楼，被邻居发现并报警。

接到报警后，水清沟派出所的七八名民警迅速赶到现场，边劝说刘某边悄悄靠近他的身后，趁他不备迅速将他从窗户上拽进楼道。被救的刘某仍然没有放弃求死的念头，民警在一旁劝说了近8个小时后，刘某的情绪终于平静下来。

随后，民警将刘某送到第七人民医院，经诊断，刘某患有抑郁症，目前正在医院接受治疗。



暑假即将开始，洮南路小学开展“五彩阅读，缤纷校园”暑假修业式课堂，3日，三、四年级小学生走进老舍纪念馆，接受文化熏陶。

本报见习记者 马健 摄影报道

寻文化 逛“老舍”

警方3个月严打保“夏季平安”

胶州警方首次行动中一晚抓获20余名嫌疑人



本报7月3日讯(通讯员 赵敬美 记者 刘腾腾) 男子躲在车上吸完毒品准备回家睡觉，谁知途中被巡逻民警发现，当场被缴获随身携带的0.25克冰毒。2日晚，在“夏季平安”行动中，胶州警方抓获各类违法犯罪嫌疑人20余人，

查纠各类交通违法行为82起。

针对夏季刑事案件高发的规律，全市公安机关将从7月初开始，开展为期三个月的“夏季平安”行动，将防范打击“两抢一盗”作为行动重点，打击“黄赌毒”违法犯罪行为，以派出所为单位划定责任区，全天24小时巡逻盘查一些治安环境复杂的场所。

2日23时10分，胶州市公安局云溪派出所民警在清查到辖区一处小区时，发现站在路边的一名男青年神情恍惚，民警上前询问时男子答非所问。怀疑男子有吸毒嫌疑，民警将他传唤至派出所调查。经审查，男子邱某如实陈述了在自己车内吸食毒品的犯罪事

实，民警随后在他的身上缴获冰毒0.25克。

在2日晚的清查行动中，胶州警方出动420名民警，重点清查中小旅馆、洗浴中心、夜总会、网吧等治安环境较为复杂的场所，并堵截盘查通过辖区各个卡口的所有车辆。截止到当晚24时许行动结束，共查获各类违法犯罪嫌疑人20余人，检查车辆2000余车次，查纠各类交通违法行为82起。

据了解，今年3月至5月，警方开展了为期3个月的“春季攻势”行动。行动中，全市各类刑事犯罪同比下降24%。其中捣毁各类黑作坊、黑窝点180个，交通肇事逃逸案破案率达到97%。

偷走真车牌 开起套牌车

市区查获高仿真套牌出租

本报7月3日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 当了几个月的出租司机后，拿到服务资格证的钟某偷走真出租车的车牌，开起了套牌出租车。2日下午，青岛市交通稽查支队接到举报，在重庆南路一小区查获将这辆“高仿”套牌出租车查获。

2日，青岛市交通稽查支队执法人员在重庆南路例行巡查时，突然接到市民举报，称在重庆南路上一辆车号为鲁UT2398的出租车疑似套牌车。执法人员立即根据举报人提供的线索赶赴重庆南路，由于可疑车辆停靠的地点比较偏僻，执法人员分了三组，花了一个多小时才将车找到。但执法人员仔细检查，却丝毫检查不出车辆的问题。为了防止错扣正规出租车，执法人员将可疑车辆的顶灯号及车架号记下，并与出租车公司联系。但公司反馈的信息显示，同一车号的正规车正在重庆路附近一家修理厂进行维修，可疑车辆的顶灯号和大架号与正规车登记信息并不一致，执法人员断定这辆车确系套牌车，随后联系拖车将该车拖至停车场。

执法人员在停车场对这辆套牌车进行了检查，发现车辆的顶灯和计价器与正规车一致，但发票上的公司代号及联系电话与正规车辆所属的公司不一致。执法人员在车上还发现一张服务资格证，从业人员名叫钟某，经鉴定，这张服务资格证是真的。公司管理人员到达现场后，立即与被套牌车辆的车主取得联系。据车主介绍，他今年5月份雇用过钟某，但钟某只开了很短的时间就不干了，期间他还声称丢失了一副车牌。钟某辞职时，并没有将服务资格证交回。

根据规定，青岛市交通稽查支队违章处理办公室将对这辆“高仿”套牌出租从严从重处罚，还将吊销钟某的服务资格证。

拆掉万余平方米违建 腾空间建智能产业园

本报7月3日讯(见习记者 程凌润 通讯员 周欣) 3日上午，四方城管执法局对海尔智能产业园区内某汽车修理厂的1000余平方米违法建筑进行了拆除，这标志着海尔智能产业园规划用地上1.2万平方米的违法建筑已全部拆除。

3日上午，四方城管行政执法局工作人员依法拆除了淮安路7号某汽车修理厂共计1000余平方米的违法建筑。至此，海尔智能产业园规划地块上的全部违法建筑已全部拆除完毕，为下一步园区建设扫清了障碍，有力地推进了该项目的建设进程。

对汽修厂的拆除，四方城管执法人员采取了人性化的执法原则，在前期走访动员的基础上，工作人员协调了相关单位帮助汽修厂搬家，并持续了1个月的时间，零配件及办公设施设备等物品一共运了30余车。

据了解，海尔智能产业园规划区域北至公交四公司及双山山体，西至重庆南路，南至淮安路，东至规划一号线，规划占地面积153亩，共涉及违法建筑1.2万余平方米。

自今年3月份起，四方城管执法局就对规划区域内违法建筑的产权单位进行了逐户走访、宣传动员，并下达了法律文书。期间，一家企业的6000余平方米厂房自行拆除，两家公司的5000余平方米违法建筑和7间居住用房也陆续被拆除。